
                                                               
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/08/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 07.06.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 014/2022 – Dispõe sobre a Normatização do repasse de valor, como 
forma de reconhecimento do mérito aos servidores lotados em escolas vinculadas ao 
sistema municipal de ensino que tenham alcançado o melhor Índice do 
Desenvolvimento da Educação Básica – IDEB no âmbito do programa Movimento 
Educa Ananindeua, no município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 035/2022 – Dispõe sobre a Política Municipal de Arborização Urbana 
de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 047/2022 – Reajusta o piso salarial dos Agentes Comunitários de 
Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias; altera a Lei Complementar nº 2.337, 
de 09 de julho de 2008, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 050/2022 – Dispõe sobre a autorização da concessão de auxilio 
financeiro em favor dos programas e operações especiais da Polícia Militar do Estado 
do Pará/PMPA destinado à execução do Projeto de Supervisão Militar – SUME, no 
Município de Ananindeua, e Dá Outras 
Providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 051/2022 – Institui o Projeto CRED-LIVRO, que disponibilizará bônus 
aos profissionais do quadro do magistério público municipal e aos estagiários atuantes 
no magistério, para compra de livros por ocasião da Feira Pan Amazônica do Livro, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 052/2022 –  Dispõe sobre a Instituição do Auxílio Financeiro aos 
Comerciantes da Feira do Francisquinho, no Município de Ananindeua, e  Dá Outras 
Providências.   
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Projeto de Lei nº 149/2022 - "Institui o Dia Municipal dos Protetores e Cuidadores de 
Animais no Município de Ananindeua/PA e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereadores Aurélio Rodrigues e Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 



Projeto de Lei nº 150/2022 - " Dispõe sobre a criação do Hospital Veterinário  Municipal, 
no âmbito do Município de Ananindeua, e dá outras providências Origem:  
Poder Legislativo 
Autoria: vereador Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 151/2022 - “Dispõe sobre a criação e inclusão da ‘Semana de 
Prevenção de Acidentes do Trabalho’ no Calendário Oficial de Eventos de Ananindeua”.  
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 152/2022 –  “Regulamenta os procedimentos estéticos que importem 
em atividades privativas de medicina no âmbito Municipal e da outras providências”.    
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de lei nº 153/2022 – Altera a denominação da praça “Ana Nery” para praça “São 
Francisco de Assis” 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de lei nº 154/2022 – Dispõe sobre a denominação da Praça Pública Localizada 
na Cidade Nova I, entre We-10 e We-11, para "Praça Nossa Senhora de Guadalupe”, e 
dá outras providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Fernando Gato  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 155/2022 – Dispõe sobre a Obrigatoriedade de Serviços Públicos 
Municipais disponibilizarem Intérprete de Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS), para o 
atendimento à população Surda e com Deficiência Auditiva 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Fernando Gato  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 156/2022 – Declara de utilidade pública, para o município de 
Ananindeua, a associação dos taxistas da rua João Canuto (atrjc), e dá outras 
providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 157/2022 – Dispõe sobre normas para a implantação e 
compartilhamento de infraestrutura de suporte e de telecomunicações. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 408/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor THIAGO ANDRÉ SANTOS RODRIGUES 
DA SILVA, pelos  relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 409/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor DENIS DA SILVA FARIAS, pelos  
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 



Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Decreto Legislativo n° 410/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor RAIMUNDO NONATO DA SILVA 
JUNIOR, pelos relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 411/2022 – Concede a comenda “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao senhor Pedro Ferreira Sales Filho, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua”. Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade.  

Projeto de Decreto Legislativo n° 412/2022 – Concede a comenda “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao senhor Edmilson Pereira Rodrigues, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 413/2022 – Concede a comenda “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao senhor Moisés Cardoso Vaz, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 414/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor LUIZ CARLOS DA CUNHA PEREIRA, 
Pelos relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 417/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor ANTÔNIO FRANCISCO ARAÚJO 
FONSECA. pelos relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 415/2022 – Concede ao Senhor FRANCISCO MARIO 
DE OLIVEIRA GOMES, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 416/2022 – Concede ao Senhor ISMAEL SIQUEIRA 
DE AZEVEDO, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 418/2022 – Concede Título Honorifico de Homem 
Destaque Ananin, a Marco Antônio Ramos Coqueiro. pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 



Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 419/2022 – Concede Título Honorifico de Homem 
Destaque Ananin, a Tiago Gomes dos Santos pelos relevantes serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 420/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor DIEGO RODRIGUES DE SOUZA pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Antônio da Moto  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 421/2022 – Concede ao Senhor ANDERSON 
SANTOS DA SILVA, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 716/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de serviços de recapeamento asfáltico na Rua Dom Bosco, 
localizada na Comunidade Dona Ana, no Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 717/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto 
na Rua José Levindo, localizada na Comunidade Dona Ana, no Bairro do Distrito 
Industria. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 794/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de uma praça e academia ao ar livre / 
Conjunto Tauari, ao lado da Caixa d’água – Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 795/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de revitalização de praça, iluminação de led, recapeamento 
asfáltico / Conjunto Cidade Nova V, entre as Travessas WE-24 e WE-25 – Coqueiro, 
Ananindeua - PA, CEP 67.130-530 
Autoria: Vereadora Geise Fênix– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 839/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a concessão do benefício de sepultura perpétua / Em nome do Senhor 
Davi Correa Pessoa 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 909/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação 
asfáltica e sinalização, na ALAMEDA SANTA MARIA, localizado no Loteamento Santa 
Maria II entre Rua Paulo Assunção e Estrada Icuí-Guajará, bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 910/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação 
asfáltica e sinalização, na RUA SANTA MARIA, localizado no Loteamento Santa Maria 
II entre Rua Paulo Assunção e Estrada Icuí-Guajará, bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 851/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de sinalização de trânsito, iluminação de led / Quadra 39 do 
Conjunto Uirapuru / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 853/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de asfalto, meio fio / WE-75, ao lado da "Creche dos 
Pequenos Ananim", entre SN-23 e SN-24, na Cidade Nova VI / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador  Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 856/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Asfalto, Meio Fio / WE-79, entre SN-23 e SN-24, na 
Cidade Nova VI / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Zezinho Lima  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 866/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a Requalificação / Escola Municipal Manoel Fernandes, na Estrada Vila 
Nova / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Dedê  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 873/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, linha d’água, 
pavimentação asfáltica, iluminação de led / Rua São Francisco, no Loteamento Jardim 
Hokkaido / bairro águas brancas 
Autoria: Vereador  Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 888/2022 - Assunto:  Solicitando que seja  realizada uma Sessão 
Especial  em Homenagem aos Profissionais do SAMU pelos relevantes trabalhos 
prestados no município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador  Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 889/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de reforma e manutenção predial da EMEF João Paulo II, 



Revitalização da Quadra Poliesportiva para a prática de atividades físicas dos alunos / 
Travessa WE-72, S/N°, ao lado do Líder Cidade Nova VI / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 890/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de revitalização asfáltica / Alameda Rafael Pinto, na Rua Rio 
Trombetas / Bairro Maguari 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 891/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de reinstalação de tampas e desobstrução de 3 bueiros com 
Hidrojato / Quadra 06 (Seis), na Travessa Humaitá) / Bairro PAAR 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 892/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de substituição e/ou reparos nos brinquedos infantis / Museu 
Parque Seringal, na Cidade Nova VIII, entre WE-34 e WE-36 / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador  Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 893/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de terraplanagem, pavimentação asfáltica, meio fio / Conjunto 
Residencial Antônio Queiroz, Travessa General Osório / Bairro 40 Horas 
Autoria: Vereador  Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 894/2022 - Assunto:  Solicitando que seja realizado uma Sessão 
Especial em Homenagem ao Dia do Advogado / Dia 25 de Agosto de 2022. 
Autoria: Vereador  Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 895/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de reforma e ampliação da Escola Municipal União e 
Fraternidade / Travessa WE-42, na Cidade Nova IV 
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 896/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de revitalização da sinalização e instalação de tampa de 
bueiro na WE- 69 no Conjunto Cidade Nova 6, no trecho entre a SN-23 e SN-24. Neste 
Município. 
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 908/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Reforma e Ampliação da Escola Municipal Nova União, 
localizada na rua Bom Jardim no Bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 8972022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, meio fio, água e esgoto, pavimentação 
asfáltica, iluminação de led / Passagem Lago Azul / Bairro Icuí Boavista 
Autoria: Vereador  Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 898/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a regularização fundiária / Conjunto Guajará I/ Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador  Breno Mesquita– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 907/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Limpeza, meio fio, sistema de esgoto, pavimentação 
asfáltica e manutenção na iluminação Pública trocando as lâmpadas atuais por 
lâmpadas de LED na PASSARELA que fica localizada entre a WE 68 e a WE 69, do 
CONJUNTO GUAJARÁ, bairro do COQUEIRO. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 899/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a concessão de  sepultura perpétua em nome de Williames Nazareno 
Souza dos Reis. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 902/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de iluminação pública (substituição das lâmpadas saturadas 
por lâmpadas novas, levantamento técnico antes para saber se é somente as lâmpadas 
ou outras peças elétricas) / extensão da Rua Dona Ana / Bairro Distrito Industrial 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 903/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de  limpeza e desobstrução na Travessa Rio Madeira – 
Quadra 163, nº46b, (referência duas esquinas atrás do Moreira Auto Peças), no Bairro 
Paar em Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 900/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de saneamento básico, a Pavimentação asfáltica por toda a 
extensão, sinalização vertical e horizontal, a troca das lâmpadas convencionais da 
iluminação pública por lâmpadas de led da Passagem Alves, Cidade Nova 8, entre as 
ruas 7 de junho e Alameda vila nova, no Bairro do Coqueiro,  neste Município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 901/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de saneamento básico, pavimentação asfáltica por toda a 



extensão, sinalização vertical e horizontal / Passagem 07 (Sete) de Junho, na Cidade 
Nova VIII,  Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Pará– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 904/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de uma ponte de concreto, ligando o Bairro do 
Coqueiro ao Bairro do Tenoné, no trecho que se localiza o fim da estrada do 40 horas, 
Avenida Hélio Gueiros, sobre o furo Maguari. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 905/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação asfáltica, melhorias na iluminação via 
pública (com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), sinalização horizontal 
e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d´água e calçadas 
da Alameda Mendes, Esquina da Rua Manoel Moreira de Oliveira, Bairro Aguas 
Brancas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 906/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação asfáltica, melhorias na iluminação via 
pública (com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), sinalização horizontal 
e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d´água e calçadas 
da Passagem Abaeté, Esquina da Rua Carlos Ano Bom, Bairro Aguas Brancas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 911/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a Construção de uma Creche no Residencial Maguari Açu no Bairro 
Levilandia. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 914/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a Construção de UEI Escola Municipal no Residencial Maguari Açu,no 
Bairro Levilandia. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 916/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente 
Solicito Alameda Adalgisa Ribeiro no Bairro Coqueiro a pavimentação e construção de 
Meio Fio. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 912/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que  
seja posto um braço de iluminação pública, bem como lâmpadas de led no Conjunto 
Terra Santa, Rua “F” (em frente a casa n°18), localizado no Bairro do Atalaia – 
Ananindeua. 
 Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 913/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que  
seja posto um braço de iluminação pública, bem como lâmpadas de led na Rua Santa 
Inês (em frente a casa n°511), localizado no Bairro do Atalaia – Ananindeua. 
 Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 915/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente, 
iluminação de led e asfalto na Rua Imperador, localizada no bairro do Atalaia – 
Ananindeua/pa.   
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 917/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente, 
regularização fundiária, visando garantir o direito social a moradia e o pleno 
desenvolvimento das funções sociais, a fim de trazer qualidade de vida aos moradores 
do Loteamento Vitória. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 918/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente, 
Regularização fundiária, aos moradores do Jardim paraíso I. 
Autoria: Vereador Félix Júnior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                     
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 16/08/2022 

Ata da 1ª, 2ª  e 3ª Sessões Extraordinárias do dia 27.06.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Parecer nº 104/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 083/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 005/2022 da Comissão de Educação e 
Parecer nº 080/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
014/2022 – Dispõe sobre a Normatização do repasse de valor, como forma de 
reconhecimento do mérito aos servidores lotados em escolas vinculadas ao sistema 
municipal de ensino que tenham alcançado o melhor Índice do Desenvolvimento da 
Educação Básica – IDEB no âmbito do programa Movimento Educa Ananindeua, no 
município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 105/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 084/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 002/2022 da Comissão de Meio 
Ambiente e Sustentabilidade e Parecer nº 081/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 035/2022 – Dispõe sobre a Política Municipal de Arborização 
Urbana de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 106/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 085/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 007/2022 da Comissão de Saúde, 
Proteção Social e Trabalho e Parecer nº 082/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 047/2022 – Reajusta o piso salarial dos Agentes 
Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias; altera a Lei 
Complementar nº 2.337, de 09 de julho de 2008, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 107/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 086/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 056/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 083/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 050/2022 – Dispõe sobre a autorização da concessão de 
auxilio financeiro em favor dos programas e operações especiais da Polícia Militar do 
Estado do Pará/PMPA destinado à execução do Projeto de Supervisão Militar – SUME, 
no Município de Ananindeua, e Dá Outras 
Providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 108/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 087/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 006/2022 da Comissão de Educação e 
Parecer nº 084/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
051/2022 – Institui o Projeto CRED-LIVRO, que disponibilizará bônus aos profissionais 



do quadro do magistério público municipal e aos estagiários atuantes no magistério, 
para compra de livros por ocasião da Feira Pan Amazônica do Livro, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 109/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 088/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 057/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 085/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: : Projeto de Lei nº 052/2022 –  Dispõe sobre a Instituição do Auxílio Financeiro 
aos Comerciantes da Feira do Francisquinho, no Município de Ananindeua, e  Dá 
Outras Providências.   
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
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Projeto de Lei nº 014/2022 – Dispõe sobre a Normatização do repasse de valor, como 
forma de reconhecimento do mérito aos servidores lotados em escolas vinculadas ao 
sistema municipal de ensino que tenham alcançado o melhor Índice do 
Desenvolvimento da Educação Básica – IDEB no âmbito do programa Movimento 
Educa Ananindeua, no município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 035/2022 – Dispõe sobre a Política Municipal de Arborização Urbana 
de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 047/2022 – Reajusta o piso salarial dos Agentes Comunitários de 
Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias; altera a Lei Complementar nº 2.337, 
de 09 de julho de 2008, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 050/2022 – Dispõe sobre a autorização da concessão de auxilio 
financeiro em favor dos programas e operações especiais da Polícia Militar do Estado 
do Pará/PMPA destinado à execução do Projeto de Supervisão Militar – SUME, no 
Município de Ananindeua, e Dá Outras 
Providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 051/2022 – Institui o Projeto CRED-LIVRO, que disponibilizará bônus 
aos profissionais do quadro do magistério público municipal e aos estagiários atuantes 
no magistério, para compra de livros por ocasião da Feira Pan Amazônica do Livro, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 052/2022 –  Dispõe sobre a Instituição do Auxílio Financeiro aos 
Comerciantes da Feira do Francisquinho, no Município de Ananindeua, e  Dá Outras 
Providências.   
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 


